11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.09.2010 10:11:33

dopmupoBanus 3akmouerust Bpaua: 03.09.2010 22:37:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157415/answer/157608




[Toromy 4TO 3Ta HHGDEKIUS TepefaeTcs IOJI0BLHM ITyTeM. B mpoliecce nedyenus Bel MoxeTe €10
00MEeHUBATHCS, YTO MPUBEAET K peMHPULIMPOBAHUIO U HeIDDEKTUBHOCTH Kypca TepPaIui.



